
幼儿园体育教育活动设计方案(汇总5篇)
无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。大家想知道怎么样才能写一篇比较
优质的方案吗？以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供
参考，欢迎大家阅读。

幼儿园体育教育活动设计方案篇一

1、尝试用不同方法玩飞盘，发展走，跑、跳，往上抛等动作。

2、体验玩飞盘的乐趣。

１、幼儿拿着飞盘边听音乐边玩着飞盘进场。

２、热身运动：快乐的小飞盘

请多名幼儿演示不同的玩法，边说边做。全体幼儿观看评议。

２、教师组织幼儿做游戏：

幼儿园体育教育活动设计方案篇二

1、有用绳子进行体育活动的兴趣，能创造性地探索绳子的多
种玩法，有初步的求异求新意识。

2、有与同伴互相合作玩耍的意识，培养团结协作精神。

3、培养幼儿动作的协调性，灵活性。



4、培养幼儿关爱动物、保护动物的意识。

幼儿跳绳每人一根，各种玩具动物若干，音乐带，贴地彩纸。

场景设置：设置一条5米宽的河流。

1、幼儿随着老师在音乐声中轻松进入活动室。

2、准备活动：幼儿跟着教师在音乐声中轻松运动。

3、适时集中幼儿，教师出示跳绳，启发小朋友想一想：跳绳
除了可以跳以外的其他各种不同的玩法。适时，教师给予提
示。对幼儿的各种不同玩法予以充分的肯定和鼓励。

4、让幼儿自由玩耍，大胆探索各种不同玩法，启发幼儿与同
伴合作探索更多新的玩法。教师巡视，发现有新玩法及时肯
定，并可让幼儿集体学习。

5、以接到电话，小动物遇险，幼儿营救为由引出游戏“营救
小动物”。

6、讲解玩法，明确游戏规则。鼓励幼儿大胆参加游戏，启发
幼儿利用绳子变成各种营救工具。如：小桥、船、石礅、飞
机等通过小河到达河岸，救出小动物。

7、结束：教师以“送小动物回家”为由，在音乐声中带幼儿
离开活动室。

幼儿园体育教育活动设计方案篇三

《玩转桌子》鼓励幼儿尝试发现桌子的不同玩法，并能在活
动中促进幼儿发散性思维能力，激发幼儿参加体育活动的兴
趣。通过分组、合作，利用长桌游戏，发展幼儿的平衡、钻
爬、攀登等能力，让幼儿尝试和探索从高处往下跳的技能，



提高敏捷性、协调性。逐渐形成与同伴合作的意识以及培养
幼儿勇敢、克服困难的品质，体验游戏的快乐。

活动目标：

1、利用长桌游戏发展幼儿的平衡、钻爬、攀登能力。

2、让幼儿尝试和探索从高处望下跳的技能，提高敏捷性、协
调性。

3、培养幼儿勇敢、积极动脑、临危不惧的良好品质。

活动重难点：

重点：发展幼儿平衡、钻爬、攀登能力。

难点：高跳下的技能。

活动准备：

桌子8张，垫板4块，《健康歌》小白兔头饰。

活动过程：

一、随音乐做热身运动

二、基本部分

1、向幼儿介绍器材——桌子

2、鼓励幼儿自由探索桌子的各种玩法，并进行互相学习

（1）瞧、桌子变成了两座小桥，请你们排好队想出各种各样
的方法来过桥，过了桥，从旁边箭头回来，排到队伍后面，
看谁的办法和别人不一样（桌子间隔30cm，排成两排）



（2）小桥要变成大桥了，变成大桥后可以怎么过去呢？（两
排合龙）

（3）大桥又要变成九曲桥了，请你们动动脑筋，用什么办法
进去呢？

3、练习高跳下

（1）幼儿尝试高跳下。

（3）教师示范，纠正动作。

（3）幼儿全体练习一次。

请你们也用这个方法来跳一次，看看会不会站得更稳。

（4）提高难度（桌子由一张——两张叠起——三张叠起）

三、以故事情节带领幼儿进行各种钻爬游戏

2、教师示范

3、幼儿全体救小白兔

四、放松活动

幼儿园体育教育活动设计方案篇四

本班幼儿玩过体育活动“我们的身体本领大”后,我立即抽取
了19名幼儿对他们的“脉搏跳动”、“呼吸”、“出汗”情
况进行了测试并进行了综合分析。通过对9 名幼儿的测试情
况的分析,可以看出大部分幼儿的“脉搏跳动”和“呼吸”情
况属于正常范围。但有14名幼儿的出汗量偏大了些。

针对以上测试情况,我将“我们的身体本领大”这个游戏的'



过程作了以下调整:

名称:

我们的身体本领大。

目标:

1、练习由高向下跳的技能。

2、培养勇敢、大胆的意志品质。

3、教会幼儿在游戏过程中根据自身的需求调节运动量。

准备:

与幼儿人数相等的小椅子若干、沙地

过程:

幼儿随着音乐做游泳热身操:上肢运动、踢腿运动、体侧运动、
跳跃运动、全身运动等。

1、师:“运动员跳水时的动作是怎样的?我们在练习跳水时应
该注意些什么?”幼儿交流从高处跳下的方法并互相学习。

2、师生共同探讨由高向下跳的动作技能:“在游泳池里我们
可以怎样进行跳水?”“我们的身体还可以做哪些动作?”

3、幼儿游戏教师巡回观察,对胆小有困难的孩子进行个别指
导。(提醒感觉热的小朋友适当地脱掉一些衣服,累的小朋友
休息一下)

1、放松运动:幼儿跟着音乐做自由放松动作。



2、幼儿唱着“我是小小运动员”的歌曲进教室。

幼儿园体育教育活动设计方案篇五

夏季，小猪十分爱吃西瓜，但小猪必须越过一片森林，游过
一条小河才能到达瓜地，摘运回西瓜。游戏分两组进行，最
后由大猪哥哥、姐姐清点两组小猪运回的西瓜，多者为胜。
此游戏主要训练幼儿学生的想像力、创造力、体能及简单的
数学数字知识。限定时间5分钟。

(1)方行或圆形海绵垫用来作小河。

(2)保龄球若干个，用做假设森林。

(3)自创的竹篮一个，用做运西瓜的工具。


